PeitTunr o0OpasoBaTe/ibHbIX Opranusanuii MocKoBCKOH 00/1aCTH 110 IOATOTOBKE
KaJapoB B 2016 roay

No HaumenoBanue oOpazoBaTelibHONH OpraHU3allui KomuecTtso Pelitunr
n/n 6amioB
1 I'BIIOY MO «KpacHOTOpcKHi KOTIEIK» 25 1
2, T'ATIOY CIIO MO «IIpodeccroHanbHBIH KOIIEIAK 23 2
«MOCKOBHS»
3. I'BITOY MO «Komnempx «llogMocKoBEEY 22 3
4, I'BOY CITO MO «[ToAMOCKOBHBIH KOJLIEIK 21 4
«DHEPTUsI»
5. I'BOY CIIO MO «MockoBckHi 001acTHOH 20 5
Mpo(hecCHOHANBHEIN KOJTEK MHHOBAITMOHHBIX
TEeXHOJIOTHI»
6. TFATIOY MO «MKII - Texauxym umenu C.IL 20
Koponésa»
7. I'BOY CIIO MO «banamixuHCKHI HHIyCTPHATEHO- 19 6
TEXHOJIOTHYECKHH TEXHHKYM»
8. I'BIIOY MO «PameHCKUIl KOMIEIK» 18 7
9. I'BITIOY MO «IlaBnoso-llocanckuii TEXHUKYM» 17 8
10. | I'ybepHckuil Konmemx 16 9
11. | TBIIOY MO «DneKTpocTaabCKuil KOLIEIK» 16
12. I'BIIOY MO «Ceprueso-Ilocaackuii KOmIemKy 15 10
13. | I'BIIOY MO «XUMKHHCKHH TEeXHHKYM» 15
14. | I'BIIOY MO «Konnemx Konomua» 14 11
15. | MockoBckuii rocyzapcTBeHHBII 001acTHOI 14
YHUBEPCUTET
16. | I'BIIOY MO «KonoMeHCKuii arpapHBIii KOJIIETK» 14
17. | Yuusepcurer «/lydona» 13 12
18. | I'BIIOY MO «HoruHckHi KOILIEIH)» 11
19. | I'BIIOY MO «CtynuHCKHN TEXHUKYM HM. LI
A.T.TymaHora
20. | I'ocymapcTBeHHBIH COIMANbHO-TYMaHHTAPHBIN 11
YHHBEPCUTET
21. | l'ocymapcTBeHHBIH TyMaHUTAPHO-TEXHOTOTHUCCKUI 11
YHHBEPCUTET
22. | T'BIIOY MO «Ceprueso-Ilocanckuii arpapHbiit 11 13
KOJIIEIK»
23. | TAIIOY MO «EropseBckuii TEXHUKYM» 11
24, | IT'BIIOY MO «Cepnyx0BCKHI KOILICIK 11
25. | TexHOIOTHYECKUH YHUBEPCHTET 11
26. | I'BIIOY MO «ArpapHO-TeXHOJIOTHYECKHI TEXHUKYM 11
«JlyOona»
27. | TBIIOY MO «OpexoBo-3yeBCcKHil Kel1e3HOI0POXKHBII 10
TexHUKYM umMend B.M. bonpapeHko»
28. | I'BIIOY MO «Jlro0epenkuii TEeXHUKYM UMEHH 10 14
nerunka-kocMoHaBTa FO.A. 'arapunaay
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